

Csongrád-Csanád vármegyei PAKTUM Hírlevél

TOVÁBBRA IS RENDKÍVÜL ALACSONY A REGISZTRÁLT ÁLLÁSKERESŐK SZÁMA MAGYARORSZÁGON

„Megvédtük a munkahelyeket és a családokat, háromezer fővel csökkent a regisztrált álláskeresők száma” – közölte Czomba Sándor.

A Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat (NFSZ) adatai szerint továbbra is rendkívül alacsony a regisztrált álláskeresők száma Magyarországon, augusztusban a háború és az elhibázott szankciók okozta nehéz gazdasági helyzet ellenére is mindössze 228 504 álláskereső szerepelt a nyilvántartásban

– hívta fel a figyelmet szerdai közleményében Czomba Sándor, a Gazdaságfejlesztési Minisztérium (GFM) foglalkoztatáspolitikáért felelős államtitkára, írja az MTI.

Kiemelte, hogy ez az elmúlt három évtized harmadik legjobb eredménye, egy év alatt háromezerrel, 2010-hez képest pedig már több mint 400 ezerrel esett vissza a regiszterben szereplők száma.

Míg a dollárbaloldal kormányzása alatt munkanélküliség volt, addig a nemzeti

foglalkoztatottságot, így ma Magyarországon már majdnem 4,8 millióan dolgoznak.

Czomba Sándor hozzátette: a 2010 óta tett kormányzati intézkedések eredményesek voltak a munkaerő-kínálat növelésében, foglalkoztatási fordulat következett be, a munkanélküliség harmadára csökkent, a hazai aktivitási ráta 63,5 százalékról 78 százalékra nőtt. Ez a javuló trend az elmúlt évben is folytatódott.

A gazdaságilag aktív népesség száma egy év alatt 67 ezer fővel emelkedett, amivel az aktivitási ráta 1,1 százalékponttal tovább javult.

Így ma már a munkavállalási korú férfiak 82,6 százaléka, a nők 73,3 százaléka van jelen a magyar munkaerőpiacon.

Ezzel a teljesítménnyel Magyarország az uniós rangsor utolsó előtti helyéről a tagállami lista középmezőnyébe zárkozott fel – írta közleményében az államtitkár.

A cikk teljes terjedelemben itt érhető el:

<https://www.delmagyar.hu/hazai-gazdasag/2023/08/tovabbra-is-rendkivul-alacsony-a-regisztralt-allaskeresok-szama-magyarorszagon>

ÖN TUDTA? MAGYARORSZÁGON MINDENKI SZÁMÁRA INGYENES KÉT SZAKMA ÉS EGY SZAKKÉPESÍTÉS MEGSZERZÉSE

Idén szeptemberig lehet még jelentkezni a felnőtteknek szóló szakmai képzésekre. Az érdeklődő 25 év felettiiek közel 180 szakma közül válogathatnak, az első két szakma megszerzése pedig továbbra is ingyenes.

Egyre népszerűbb szakmát tanulni a felnőttek körében is, Budapesten például a szakirányú oktatásban részesülők több mint 40 százaléka felnőttképzési jogviszonyban tanul. A legnépszerűbbek a fővárosban az elektronikai és elektrotechnikai képzések ezt követik a turizmus-vendéglátás képzései, de a dobogóra felfértek a kreatív szakmák is.

Magyarország az állam mindenki számára ingyenesen biztosítja két szakma és egy szakképesítés megszerzését: az első szakma esetében a szakmai bizonyítvány megszerzéséig, a második szakma esetében három tanéven keresztül, illetve szakképesítés esetében az első képesítő vizsga befejezéséig.

A teljes cikk itt olvasható: <https://www.hrportal.hu/hr/on-tudta-magyarorszagon-mindenki-szamara-ingyenes-ket-szakma-es-egy-szakkepites-megszerzese-20230810.html>

EGYRE TÖBB MAGYAR VÁLTANA MUNKAHELYET

A jelöltek nagyobb arányban fogadják el a konkrét állásajánlatokat, mint az előző két évben.

Egyre többen váltanának munkát. Fehér Tamás a Manpower Hungary ügyvezető igazgatója a Portfoliónak elmondta, jelentősen emelkedett a munkakeresők aktivitása, hasonlóra 3-4 éve nem volt példa. Hozzátette, hogy a jelentkezők nem csak érdeklődnek, hanem tényleg munkahelyváltáson gondolkoznak.

Juhász Csongor, a Prohuman ügyvezető igazgatója is arról számolt be, hogy emelkedett a jelentkezők száma. Juhász Csongor megerősítette, hogy hazánkban továbbra is óriási a munkaerőhiány, és a hiány aszimmetrikus természete miatt rövid távon nem is vár változást. Fehér Tamás úgy látja, hogy nem a megugró állástalanok miatt mozdult meg a hazai munkaerőpiac, és a verseny a megfelelő munkaerő bevonására újra jelentősen fokozódni fog a következő hónapokban.

Forrás:

<https://www.portfolio.hu/gazdasag/20230803/rengetegen-valtananak-munkahelyet-magyarorszagon-630961>

KÖNNYEBBÉ TENNÉK AZ ÜGYINTÉZÉST A HAZÁNKBA ÉRKEZŐ VENDÉGMUNKÁSOKNAK

Ügyfélbarát eljárással segítenék a külföldi dolgozók eljárásait.

A napokban jelent meg a Magyar Közlönyben egy kormányrendelet, ami úgy alakítja át az Országos Idegenrendészeti Főigazgatóságot (OIF), hogy ott gyorsabbá váljon az ügyek intézése, többek között a vendégmunkások eljárásaié is – írja a Népszava. A rendelet értelmében szeptember elsejétől az Országos Idegenrendészeti Főigazgatóságon belül létrehoznak egy új Központi Regionális Igazgatóságot. Ennek az egyik feladata az lesz, hogy szükség esetén az egyes, regionális idegenrendészeti igazgatóságok között elossza az ügyeket. A lap szerint ide tartoznak a vendégmunkások eljárásai is. A terület szakértői szerint a cél a regionális igazgatóságokra háruló munkateher csökkentése és az ügyintézés felgyorsítása.

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) adatai azt mutatják, hogy folyamatosan emelkedik a hazánkba érkező külföldi dolgozók száma. Tavasszal 81 ezer külföldi dolgozott Magyarországon, a munkaerőkölcsönzők adatai szerint havi 800-1000 fővel emelkedik ez a szám.

Forrás:

https://nepszava.hu/3205570_vendegmunkasok-idegenrendeszet-munkavallalas-orban-kormany-beruhazasok

Csongrád-Csanád Vármegye

Önkormányzata

6720 Szeged, Tisza Lajos krt. 2-4

<https://csongradmegyeipaktum.hu>